

ВІТАЄМО ЮВІЛЯРІВ

КАНДИДАТОВІ НАУК, ДОЦЕНТУ ВОЛОДИМИРУ ВІЩАКУ – 60 !



Колектив кафедри пропедвтики внутрішніх хвороб медичного факультету щиро вітає шановного Володимира Елековича з ювілеєм !

Народився Віщак Володимир Елекович 13 липня 1940 року в м. Мукачево Закарпатської області. Одержавши середню освіту (1957), поступив на медичний факультет Ужгородського державного університету, який закінчив у 1963 році.

З 1 грудня цього ж року молодий лікар Володимир Віщак зарахований на кафедру пропедвтики внутрішніх хвороб лекційним асистентом. Під науковим керівництвом професора М.С. Туркельтауба виконав кандидатську дисертацію, яку успішно захистив у 1969 р. Пройшовши шлях від лекційного асистента до доцента кафедри, Володимир Віщак левову частку своєї трудової діяльності приділяв організації учбово-методичної роботи. Завдяки професіоналізму, високій ерудиції і комунікабельності завоював пошану і любов серед студентської молоді.

Виконуючи педагогічну роботу, не забував і про наукову діяльність: неодноразово виконував обов'язки відповідального секретаря всесоюзних та міжнародних наукових форумів (конференції, симпозиуми тощо), опублікував більше 50 наукових статей, є членом редколегії журналу "Науковий вісник Ужгородського університету", серія "Медицина".

Протягом свого співжиття з медичним факультетом, починаючи з студентських років приймав участь у культурному і спортивному житті своєї Alma Mater. Не забував Володимир Елекович і про гуманність професії лікаря: На протязі 19 років очолював Комітет Червоного Хреста УжДУ, був членом Закарпатського Обкому Червоного Хреста, членом Радянського Комітету Захисту Миру. За свою гуманну діяльність нагороджений медаллю Радянського Фонду Миру.

І сьогодні, як і багато років тому, наш ювіляр, повний сили і здоров'я, продовжує навчати студентську молодь, прививає їй любов до своєї майбутньої професії, свого народу і Батьківщини.

Хай щастить йому і надалі !

Емілія АРХІЙ,
доктор медичних наук, професор,
зав. кафедрою пропедвтики внутрішніх хвороб